



ATO DE RETIFICAÇÃO

Fica retificado, devido equívoco, o resumo do Primeiro Termo Aditivo do Contrato nº013/2025, nº014/2025, nº015/2025 e nº016/2025, publicados no Diário Oficial do Município no dia 24 de abril de 2025, publicado sob o nº2303, Ano XIV, páginas 06, 07, 08 e 09, respectivamente, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Objeto: prorrogação do termo final da vigência do contrato.

Leia-se:

Objeto: modificação do valor contratual em decorrência do acréscimo de quantitativo.